

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

### до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки»

#### 1. Мета

Метою розроблення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки» (далі – проєкт Постанови) є приведення окремих положень Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 червня 2013 року № 440 (далі – Порядок), у відповідність із чинним законодавством.

#### 2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт постанови розроблено на виконання вимог Законів України «Про адміністративні послуги» та «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг».

Крім того, поточна редакція форми Декларації не враховує змін, що відбулися в територіальній організації влади в Україні в результаті прийняття Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та Постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів».

Також пункт 7 Порядку суперечить пункту 2 Порядку та потребує врегулювання стосовно обов'язковості подачі декларацій через центри надання адміністративних послуг відповідно до вимог Закону України «Про адміністративні послуги», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг».

Разом з цим проєктом постанови пропонується конструктивні характеристики об'єкта доповнити зазначенням ступеня вогнестійкості будівель та споруд, тому що всі будівлі і споруди поділяються на вісім ступенів вогнестійкості, які встановлюються залежно від призначення, категорії за вибухопожежною та пожежною небезпекою будівлі, його висоти (поверховості), площі поверху в межах протипожежного відсіку тощо.

Також у зв'язку із змінами, внесеними Законом України від 2 травня 2023 р. № 3063-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки» (далі – Закону) до статті 66 Кодексу цивільного захисту



України і на виконання Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 2 травня 2023 р. № 3063-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки» проект постанови було доповнено нормою щодо можливістю повторної подачі суб'єктом господарювання декларації з уточненими достовірними даними та зобов'язання ДСНС та її територіальних органів у разі виявлення недостовірних даних у поданій декларації інформувати про це суб'єкта господарювання.

### **3. Основні положення проекту акта**

Проектом постанови передбачається внесення змін до Порядку, зокрема в частині вдосконалення порядку реєстрації декларацій засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема через інтегровану з ним інформаційну систему ДСНС, а також приведення форми декларації у відповідність із Законами України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки»

### **4. Правові аспекти**

У цій сфері правового регулювання діють Кодекс цивільного захисту України, Закони України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки», «Про адміністративні послуги», «Про добровільне об'єднання територіальних громад», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових видатків із державного та місцевих бюджетів.

### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери, формування та реалізації державної соціальної та економічної політики, регулювання трудових, соціальних, економічних відносин, прав людей з інвалідністю.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

## **7. Оцінка відповідності**

У проєкті постанови відсутні положення, що:  
стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;  
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;  
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;  
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією;  
створюють підстави для дискримінації.

## **8. Прогноз результатів**

Прийняття проєкту постанови забезпечить удосконалення процедури подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.

Реалізація проєкту постанови не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Негативний вплив від реалізації проєкту постанови не передбачається.

Голова Державної служби України  
з надзвичайних ситуацій

Сергій КРУК

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.